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= B ATIBIPR &I == (8] PRI
A Mocha _E/NEER s 512 MB
B Hash 2's 512 MB
C Serval R EZ R s 512 MB
D Mocha _FH B 2s 512 MB
E Serval FIfiEA] s 512 MB
F EH M 1s 512 MB
G Mocha | KHEM s 512 MB
H e KE 1s 512 MB
I Oshwiciqwq ) HL i ls 512 MB
J Mex Tree 2s 256 MB
K HEmE 1s 512 MB
L FF B e 10 s 512 MB
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Problem A. Mocha _/\JEMi

BN SCA standard input
4 HH ST A standard output
I ] PR A1 - 1 second

22 ) PRl - 512 megabytes

JiB P41 ) LIE /AN BEFF B T — 1T 2R E0R R FE . Mocha 7EBFFRECR IR, RIL T —Fh &1
Mocha #{. Mocha HU& —A> i J LA ELAVH A 807 i B A S T 1) IR R 4L

N T T3 ERTSE, Mocha RBRITEfE B AFAE—MLE n DEALET Mocha 2, WA A7AE, HA /M Mocha
Moz,

BN
— AN 0 (1 <n < 20), AREHITIREL.
ek BN

RS n DML Mocha £, i H/MMA n 47 Mocha %, HNHH —1,

=3t

¥

standard input standard output

TN
13 9 #ZREE 1 MEALE Mocha £, o 1 &/ Mocha %4
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Problem B. Hash

NS standard input
i HH ST A standard output
IR A B ]« 2 seconds

22 ) PR A - 512 megabytes

Bellalabella #IT%%>] T Hash 5ik. fjHRUL, XT— DR S = s1s0... 515 & XH: Hash B
Ao

E
f(8) = (Z g(si) x 3151') mod 998 244 353
i=1

i T Bellalabella 743 5 ¥ /e (1) %5 AP 2 8 LT R I BA R (B ), BRI =758 S I RF R 2
£ 7 a, e, h, n JUNFRE, MXTRHA g(a) =1, gle) =2, g(h) = 3, g(n) = 4.

HLLE Bellalabella H—MUBA b, e, n, a WAFEITFHE T = ity .ty HFHE T £~
¥, Bellalabella 80K 40 it T4~ FH .

e, Bellalabella A] LEFBATE NN TEIE 1 < a1 <as < -+ < ap < |T|, X m N1
FIRAT LR T 7388 m AT H Tla; mod |T| + 1,45 mod mt1)> FeH T[L,R] = trtrqr ...ty Rl
L > R I T[L,R] =trlr41-- .t|T|t1t2 ...tRo

B T = henan, &GN 1,2,4, WE T 24#57%°8 e, na, nh.

Bellalabella $ 5 T 7t T4 G, 84T #EAG H K Hash {. Bellalabella A8 &13E 7E A A
DENGTIET, BT T4 Hash H2Z AR KNEZ D,

BB
47, —AMUEH a, e, h, n WAFRTHE T (1<|T| <2 x 105,
Hi483X

W4T, E A FRFARER (T ERRESEIIE T, A TH Hash (2 MR
=30l

standard input standard output

henan 3785504

"R

BINT-TFH T N henan, X70E| 5N 4 B #70 %% nhena, Hash {H 2 F1N 3785504 HU 2 & KA
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Problem C. Serval i EZE R

NS standard input
S standard output
FF e B ]« 1 second

Z2 1A] PR A - 512 megabytes

Serval A& IIMA 403 )L i) A=

AR AT — KM, Serval fEAF T ILE] 7 H KGR EE R,

Serval #HFHIRAE R G A EIEFES, 5N 1 HiEns, HEBEEREHAAFHE. —EBEAE
T FE R A ABCD DU, HZF A2 IEHH L T4 5 8

PR A H AN IEME T, 40 ABD B3 ¢ W] LU — AN E DUE B BRI, 1 DA LA BB AN, —
TR 12 A B TR B R I R AT

BEEZ J5, Serval #AH K T id R E &R B . Serval AlRESBNE FER T H, Hithkx
War R, SNTFR-BERTRE, G200 E BEAEIUERENARIRSE, HERE XA
FRE . PG AN [F) 2 HLAY 2 508 85 A [R] (AN 58 0% B 1) 2 AN AL

Bk, Serval 5 KT KEN n BMUALS ABCD HIFRFH S. Serval Z4H0 T g IKERME, #AESN
DL P

LS Lr, T I<z<r, ¥ S, THF—AED, A NB BENC CEND DAENA.

2. W Lk, XEF S, S, .., S IRGERSRRINBE R TR, REEZ VMG TAE k IBAEI

EBEAFERE, HERBNEANFRE

T AEE, HTERTRIER, RATERHZE RN 998244 353 BUBLAI4E H .

Serval B AL LEIF/NA A, FEASBEMRRIZ AN ) #5 . VR BE T At AF R At Py /08 T 50, 335 A2 Ath 1) i 2 0o 1 2

HRAER

HAT, PR n,g (1 <n <10°,1 < q<10°), Fo5 Serval § FHERTHBOKE, DR
Serval 45 I ERAE R EL

FAT, KEN 0 BFRFHR S, IR Serval 5 FIBERTFITH

FENR ¢ 17, BATHE DB op (1 < op < 2), FIR Serval LA op FH#EIE. 24 op = 1 Y,

ZIEBEMANER ILr (1 <1 <7r <n), RpBESE. Jop =20, ZEES=1DEE Lk
(1<i<r<n1<k<n), RRBEESH.

AR
X5 ZANMERE, S —AT — ML RRPFTRINZ X 998 244 353 BB 4

ﬂ
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2
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=3l

standard input

standard output

56
BACDA

N N~ N = N

= o=, N =N
g o0 w oW
N

= N R e

"R

YRR, FRATE H WS Ui

LA LR — M i 2 EAE L #1617 %08 BACD:

e« B ACD

2. BRTFFHALN BBDDA.

3. A LR —Aia 8 4 AN E WL B A6 K125 %€ 9 BBDDA:

« BBDD A

4. BRTLFFHATN BCADA.

5. AL PIRMIEEF AL 4 T8 AN e L £ A AR 45 1) % 589 BCADA:

e« BCAD A
« BCADA

6. A LLT —Aa i 5 A E DL R IG5 50 BCADA:

e« BCADA

p=i

\
4

p=i
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Problem D. Mocha _tr¥Tmh

NS standard input
i oA standard output
I} 7] PR A1« 2 seconds

2 A] PR A - 512 megabytes

FETB AL, A — A h NI AT RIS %, ERR RIS V2 AW, AR T R 5346 ol
rRHPZ—,

SRA - AMRERITH . — K, Mocha R A, WEEE GEAGER AREMITH EdEE, 7 Mocha
R T V2 YU RS E . PRI Mocha SuliERs FIRRER, FARARERIEL 1! Mocha K2 FIR
AT A I U] AR A, I = AT

R M) Mocha HRALTRL XA AT ISR ! MR XA T Sk 7 A4 .

Y B A 0 AR ZIAE, AT I A BB A E R R el Bl X AT
MIE 2. Mocha BISIRIFE N, WIRMEAR 2 LSS L fiehe 1°, AL 2L iess— 4
CEPAN 0° 2 360°) HIdAEr, A ZAKEEN 2L Erf B S P g0 Tk BEL 2 i (AT H
ez i EAEAEE — 2 EZ ) We?

BAER

BATH A n 3<n <10, RELZWIBHSEL

ZJa n AT, AT o,y (—10° < 2,y < 109), REMZIA LH @ A SAER. Abrig i
IPERIT 25 o B 9™k 2000, BV BRAAAE = A S UL B sSAE | — B b, (BAAEAEPIAN 845 A
7] FY) e

Bon+ 2 TOEWNEY v0,yc (—10° < ze,yo < 107), REFHE DO,

Zﬁﬁﬁfi %fﬁip——q/l\%gﬁ TA,YA,TB,YB (_109 S TA, YA, TB,YB S 109)7 %ZT_\‘EB ($A7y14)7 (',L'BayB)
PR B2, DRAIEPT AN, 2k EL2FAT A E &

TR B BGa b, E e ot AN 2 I BLE P 25 1 AT BRI — 2% 1)

kRN

B — AL R BRI ST PSR ELER T B Ta) o 2 HANCE AR 0 SR IE B 25 SR A 4 3R
ZEBAIN IR ZEAN RIS 1070 B, IRIE RSP IER, BIERIRME RN o IEFEZER b, HHY

el < 1076 PRI R AWM EREE.
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=3l

standard input standard output

360.000000000000000

N O BN BN O B
NS D O O

-10-11
051

2

0.000000000000000

SO N O N N O
SO O ~ N N O O

o N
[N

41.593143321340491

o w

-3 -2

3 -2

0 -1

101 -1
-2 0 -2 -1

R
B AP G R TR, LR BT (2,2) 1A R L . (R, A
SR PIATAT 2 1.
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BRI A B e B R, b AT (1,1) RO s G BN IR R, I AR
EN TR FEL L, BCE AT AR HAZ R 1 X85t

=B B A B R, AT (0, -1) MRONIER .

4 4
3 3
2 2
1 o 1

-3, -2 -1 O 1 2, 3. 4.
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Problem E. Serval BJ{EA]

IS standard input
fan b A standard output
P 61 B A« 1 second

Z0 [F] PR A - 512 megabytes

Serval & INMA H 407 ) LIl 18 A

Serval EAFA)E T RS ERIL T — AR, AR PR —A .

BARRYL, M5 —MUE S /NGRS FRI TS S, IRHRHERBN L FH%MHR S K—
FFF S VR —RIfRA):

o SR S|t 17

. 51,85, 84,8, 5L AR FR

o S§,Sh, ..., S, Sty AR —AFRF

o Si3,80,, 55,16, St7 NFE—ERF.

AR SR R SR T AUAEAE, W XA TP BAFAEZ DR R T8, St e s — Y
LI

USRAAFAE T R 267751, % none.

PAIHR S 2 S TP a, MEAMH S TP S HHZHMEERE N FRER. EE S ET 5 N
FFy HE 7 NG 5 DNFRFA UAE—ANF4F, Ul aaaaaaaaaaaaaaaaa, bbbbbcccccccbbbbb,
dddddeececececeeceee LA /& Ao

BN
PAT, —AMIEEH (S| (1< (S| < 109, FRFRH S MKE.
BAT, —AKEEN |S| I9IREE NS FERIGTRE S,
Mg
Fe—AT, B TR PR, X AT, S none.
A5l

standard input standard output
11 none
lifeispiano
22 aaaaacccccccaaaaa
aaabaacccdccbcccaadaaa
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Problem F. £&2#0

LIPS o standard input
it ST A standard output
P e B ]« 1 second

#7 F] PR - 512 megabytes

STAFEAIREEE A, B, EX_#H2ZM A+ B N:

A+B={r+y|rxecAyec B}
B, 24 A={1,2},B ={3,4}, 5 A+B = {4,5,6} . vER LA AT EEE, KILEIfF 144 = 243 = 5,
A+ B HLAE—A 5.
LA REEE A FITTRERANECN A
B E n, RIERE AWHLE |A+A=n, HAPFE—TTK 2L 0<2<5x10° H = AEH.
HAZNATI A, BRI . B A ANELE, il -1,

BN

—4T, —PNIEEH n (1<n<5x10%),

Tk i

AR, BT DA AL RRES A TR B AT |A] DI A FE RS
BHL Fom AR,

A MM, fil -1

=3t
standard input standard output
2 -1
3 2
114 514
TR

FTRMIER] n = 2 IS ANELE R 261 A,
M A={114,514}, 5 A+ A = {228,628,1028}, " |A + A| = 3.
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Problem G. Mocha _ AP

BN SCA standard input
4 HH ST A standard output
I [ B ]« 1 second

22 ) PRl - 512 megabytes

TEJE 4 LI RPER 2R |, Mocha 223 T A2 AR . Wil H Q&AL EE T XA
AR AL, TRMIRE] T2 Arisa SRHEEEH .

Arisa 25 7 Mocha n NMKEA m HRAEE 0 Ml 1 BT, Arisa SXTIXEHFFEHIE ¢ IR BIX
Arisa IR NETH s F sj, FHEBFEWAMLE L r, XTHEW 2 € [I,r], ¥ s;[z] BN sj[z] & si[z],
silx] N § ANET R o A, Hrh & RfsEP N SEE . HE T8 ¢ JEEE, RF pi/100 FIE

BEXT 998 244 353 HUR[1I45 5 .
Mocha FEANGEMR PRIXIE [ f8, (HRM A ET 7, T2 AEE IS0 /R 35 i1 55 X il R & R o

LTI BN

FATPINER n,m (2 <n <1000,1 < m < 4000), fCREFHHIDERIKE,

ZE n AT A KERN m HRAEE 0 1 T

o+ 2 TGS AR ¢ (1<q<2x10%), RFEERE.

2R q AT, FATHEANERCL G L (1<id,j<n,1<1<r<m,0<p<100), REEREFANET
B S, BRAERIAL B TEH DL S IIEZ . fRIIE @ # 5.

T 5N
i — N, AR TR IAEENT 998 244 353 HUR Y 45

2 M = 998244353, HLLEBIFRINE I SERL 504 £ A, K pg NEHEH ¢ £ 0
(mod M). HIHHIEBENY p-¢ ' mod M M%, M52, M- EH WL 0<z<M Haz-q=p
(mod M)

=3l

standard input standard output

33 1
100

110

111

1
12120

=R

T p=0, p/100 = 0, fUA R —VIRIEAN I, FrELRAE G R80T 8 a0 245 8 B TR . TR
FHIGAL SEHEME RN 100, A A1, FrUE SN 1 mod 998244353, HIA 1.

TERHRIE, SIEHMZEHEMNZ 0&£0=0,0&1=0,1&0=0,1&1 =1.

8105, #2071
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Problem H. jEdEkE

IS standard input
fan b A standard output
P B A« 1 second

#0 [F] PR A - 512 megabytes

&M% )L ) Gamer Bellalabella, 73 5 Xie 4% K& /NI, IX 7K1 B b A2 18 5 e 5 Ui 2
BB RS /KR B AN 1 S % e .

T Bellalabella &I T — @R R e dE K &I 3%, Xk P /KE REE 1 BKES L BKE, i
HZFEE %! Bellalabella SEEIGE T T NE T H CHOBEEE K& Rk :

o BANFIRRAI— 4 x m B .

o FATNEE LT = FIHK/KFFA L, KRB LR FRH.

o UFRREE . ZATH m YUKE, AT § N I B L BaRKERTER.

o BIUTIEE —MLT 2 v FIR/KI T H 1T, KGR DR SZ 3R B KR

DAREG 58— NN, WIae RS e B PR, fdlied (2,2),(2,3), (3,2) KI/KER 2 s B pos
FRIRAS B AT LR /K e e A 1 a0 BB

O O

O O

Bellalabella 48 %058 H SIS ) T NI K8 RS 5 A7 E — AN e o R4 0 5% H D5
H, 2RI Bellalabella FIUFXRH/KERZ T, HOANREMR, T2 Bellalabella ¥ 7 82 25 1 IELE 55U

(GiF

HIAIE

FATES—MNMEH T (1< T <105, FRKEWRERII N

HHEIEOES =T, F—ATEE =B m,z,y (1 <m <10, 1<z,y<m), SHFEREEL
ITERE . KRN DRI E . K DA E .

B EATETEE m AR, BNERARSEXTFR I ML Z2—, HFER IRKES LIE

PRIE Y m <5 x 10%,

115, #2070
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M

TR, QA R] DU e 4 R LK AR i LAAE L B, W YES, 75 0040 No
(CRNGAHUEO

=3t

standard input standard output

3 YES
313 YES
ILL NO
LLT
111
I

I
313
IIL
LLT

=R
XS ANIERR, R PR
XFT AN, AT E ALK
X5 =AM RR,  TE VR AT e e 7K A BE I K UL A\ B H T

125, #2071
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Problem 1. Oshwiciqwq BYEE#5

NSO standard input
i HH ST A standard output
IR A B ]« 1 second

22 ] PR A - 512 megabytes

Oshwiciqwq /& — % B BE O, A B 40 LI R & AN rbh . XN REER — KI5k, K n A
AL, B om NEAL, Fh AN BANKRE RS T AR R AN ], BT U S4B (2, y, 2)
KER, Hb 1<z <n1<y<m,1<z<h. FRBAEHETHBRAL, AL s ar T HAd b5
YL KA & AR I e e, A PAT AN ARAR S AT I =R S, B HRR R B AR bR 3 K
7 IR IR EISAT I, LEARAR B R AR PT LIS AT — )RR B AL bR e /Nk o 1T, M (g, 2) BRI R, $&TRIE
y HISZN I EEE, ATLARIA (2,4,2), H 1 <i<m, FFHFUMN (z,m,2) —BENE (2,1,2). FK, A
7] FELBR (IS AT BUE AAHAS, TG 5 FH 0 R 22 8] (1)l 43

BB AR BE G 15 3fe =P rEBR % — A, DRAIE T8 P55 1) Z T R A IR AT IR 1 o T s AT — AN
PLEIRF T 1A, WENTTT K. ARV AL EAR, 55 ¢ DN 0 B AEAREN (e, ey;, e2)
(KIp3 1] HLRR R REAE BERDIN 2T Un M s B G R M 5l I BLAE B RIAIE 3 (R, 3l & A8 2K 1 A — I
ZIG RSB AR T

XL RER TR EIR DB N TR 20 0 DIRFAE pt, BRE, BENCT (fr, fy;, fz) KI5 1]
FELLT (tay, ty;, tze) WID5IE. 9 7 EPRMEIE H A, flATToWr A RBGE B O3 M FR 32t il AE
W FBAE B 57, Oshwiciqwq - CE4R T HTA RS G RE S, TR 4 ik iz 47 fnRi ki sz
IFE 2R o

fh e AR B B A T E R, I H A B RS T LA s, Rl R e e i 1A
HRh, JF HAERUE ) P lal sl . A RiE e 2 iR 269«
(fz;, s, f2) — (L, fyy, f2) — (tag, ty;, fz;) — (Lo, ty;, t2)
R F S J5 AL AT o B, o S 2 AU HERR. WRIEANM BT AL DL RIA, W EEZ
W& o FEFRFFAT I BRSNS, R afexs N7 A B B .
TARZE F I I BAARIS AT SRR
L B TF LS R HIAE, 7T AT T LA BRA I T 071, — B ERRIEAT.
2. WRIE—ANEE, FrE BIESHTH B H IR % 1% dm 5 M ANBIK T Hbh . S8 51X AN 5 [A] () 3fe

T S I INBIA BB, AR TR S, MR B H R, T4 ST
BF A, BORE T AR R B, 75D B T B A R A LB

3. (R 2G5 /0N B LB R P A 3t E SR R A AR G S KR B T
£ Oshwiciqwq 58§ — RIJTAFEZJa, At A 0 R A8 B 2 1) H S SCHFUR 1, i 58 T

PR T o BEIS fl T B R BRI AA TG DU SR 25 (3 SR D%, Air EARBEF AR R IXAS H S S, $2 I a) A
NEIR B2 3 2 B A4S 2

AR
HAT 3 AN ERH nm b (2 <nomh < 8), FRKBEIOK. .
BAT LAIERE L (k=nxm+nxh+mxh), FREHBIEE.

8135, #2071
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Rk kAT, HAEE AT 4 NMEEFIEEL type,, ey, ey, ez (0 < type; <2, 1 < ex; <m, 1 < ey, < m,
1< ey < h), RRGTN i WHEBEFIEEFMYIGGAIR. type, = 0,1,2 DRI FATT 2.y, 2 ALArihIIH
Bfo PRUEEATTRE L R D5 [ #T BE I8 753 —Fh e dh .

FBhk+317A 1 MNEEE ¢ (1 <q<50), RaRFEHIEE.

TR ¢ 17, Hhs i A7 7 NIEREL pty, fu, fy, fr, tos tyg, t (1 < pt; <500, 1 < fay, by < m,
1< fy,ty; <m, 1< fz,ts < h)y FoRgms N i BIFRFBNEIINTE], A5 R AL RR CL R B 1 55 1] 1 AR
Fro PRAEH R 5 [ AARR A B 155 [a] AR BRAS 58 2 AR [F]

M 4830

b AT H &S0

R E NS, fid “[time] Person person_id IN Elevator elevator_id at (x, 7y,
z)7s

MR EE H A, ¥ “[time] Person person_id OUT Elevator elevator_id at (x, y,
z)7,

Hrr time NIFE] (FP), FEM LA “s”. elevator_id NHIEAIMSS, person_id NIRE M4
T, (z,y,2) NEEREIFAARR.

EL]
standard input standard output

222 [1s] Person 1 IN Elevator 4 at (2, 2, 2)

12 [2s] Person 1 OUT Elevator 4 at (1, 2, 2)
0111 [3s] Person 1 IN Elevator 6 at (1, 2, 2)
0112 [4s] Person 2 IN Elevator 2 at (1, 1, 2)
0121 [4s] Person 1 OUT Elevator 6 at (1, 1, 2)
0122 [6s] Person 2 OUT Elevator 2 at (2, 1, 2)
1111 [6s] Person 1 IN Elevator 9 at (1, 1, 2)
1112 [6s] Person 2 IN Elevator 8 at (2, 1, 2)
1211 [6s] Person 1 OUT Elevator 9 at (1, 1, 1)
1212 [7s] Person 2 OUT Elevator 8 at (2, 2, 2)
2111 [9s] Person 2 IN Elevator 12 at (2, 2, 2)
2121 [10s] Person 2 OUT Elevator 12 at (2, 2, 1)
2211 [61s] Person 3 IN Elevator 2 at (2, 1, 2)
2221 [52s] Person 3 OUT Elevator 2 at (1, 1, 2)
3 [54s] Person 3 IN Elevator 6 at (1, 1, 2)
1222111 [65s] Person 3 OUT Elevator 6 at (1, 2, 2)
3112221 [67s] Person 3 IN Elevator 10 at (1, 2, 2)
50212121 [68s] Person 3 OUT Elevator 10 at (1, 2, 1)

£20m

\

%14 7,
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T RS, 2022 F£ 10 B 2 H

standard input standard output
233 [2s] Person 3 IN Elevator 20 at (2, 2, 1)
21 [3s] Person 3 OUT Elevator 20 at (2, 3, 1)
2213 [7s] Person 1 IN Elevator 3 at (1, 1, 2)
0123 [7s] Person 2 IN Elevator 3 at (1, 1, 2)
1132 [8s] Person 4 IN Elevator 18 at (1, 3, 2)
0121 [9s] Person 1 OUT Elevator 3 at (1, 3, 2)
1222 [9s] Person 2 OUT Elevator 3 at (1, 3, 2)
2113 [9s] Person 5 IN Elevator 16 at (1, 1, 1)
2121 [9s] Person 4 OUT Elevator 18 at (2, 3, 2)
1223 [10s] Person 4 IN Elevator 5 at (2, 3, 2)
0113 [11s] Person 5 OUT Elevator 16 at (1, 3, 1)
2232 [12s] Person 4 OUT Elevator 5 at (2, 2, 2)
0222 [12s] Person 2 IN Elevator 14 at (1, 3, 2)
0212 [13s] Person 2 OUT Elevator 14 at (1, 3, 3)
0111 [14s] Person 5 IN Elevator 14 at (1, 3, 1)
2132 [15s] Person 5 OUT Elevator 14 at (1, 3, 2)
0233 [158] Person 4 IN Elevator 17 at (2, 2, 2)
1111 [17s] Person 4 OUT Elevator 17 at (2, 2, 1)
2222
0132
1123
1231
0231
5
7112132
5112133
1221231
7132221
9111132
7N
VEE R T, RSO D 15 R I G T RIS AT R (R 47

F 1571, #2001
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Problem J. Mex Tree

IS standard input
oA standard output
IF e B ]« 2 seconds

22 ] PR A - 256 megabytes

NI LI B TR AT T o FE K B N 2, BRI A JJLeo B2 UL,
R, FEEES M4 JLER Bellalabella [ JJLeo 152k 71X FE—N A 5 .

MR DRBIRL 558 1,2, 0, B0 DREIBUEN v vi,ve,..,00 2 0,1,.0,n =1 [
— N HES

X ¥ k=0,1,...,n,Bellalabella A8+ FIZ BRI 1) — N AE20 200 5 K, HA4E S 2 mex({v; | ¢ € S})
WU N ko MRAFLERXFEN RSB 7 &, Bellalabella F8A1E S5 2 AT ER 7RG 2D 5.

Hr mex(9) #anAET S Wm/DIEFREE, Hiln.

o mex({0,1,2}) =3, FHN0,1,2 H7E {0,1,2} 1, i 3 BAFEEAHENIETIEL.
o mex({1,2}) =0, BK 0 NEEET.

JJLeo HAMAEIBM HIEIIR, (HREX T mex BHENZICINE, VREEH AR PLIX A o) gEng ?

MIAER
AT, —MNEE 0 (1<n<109), FBRMELE S

FEAT, 0 NEH v, g, v RN SR E v1, 09,0, 0,10 — 1N
5“0

s, BEAT n— LANEE fo, fare s fo (i <)y TR EAELER (fi, 1)
L oL i 5

—ATUAEAE BRI n+ 1 MEEL, M k=i (i=0,1,...,n) B, HEAFIEWNEZFMFNIESERTHE,
B4+ 1 ANEON 0, BWEE @ + 1 DECYI LT B R B 2 AR E B T B R

A5

standard input standard output
1 01
0
3 1223
012
11
10 9999900000 10
9876540123
112233445

8165, #2071
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o

KT —

o k=0R, AMEEIETEE TR ME S E153 mex({v; | i€ S}) =0.

o k=11, WEKANIETEETRAEN {1}, BE2E 1 1A,

X TR

o k=0H, KM EE TR AEN {2} B {3}, &EH 148
o k=1, WK EE TR AERN {1} F{1,3}, BEH 2 M.
o k=20, WHEFINAESEETRRAEN (1,2}, REH 2 M

o k=30, KM EETEAEN {1,2,3}, REH 3R

BT, #2013



2022 FEMNEAEAE CCPC KELREFFIT=E
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Problem K. E&5EH#

LIPS o standard input
it ST A standard output
P e B ]« 1 second

#7 F] PR - 512 megabytes

s ERHM 0, I8 L = {1,2,...,n}.
GE—MEAE I, BIREL f, WRERNTHER v € I, A f(z) € Lo
MTFAEEERS b 2 k> 1 EL ff@) = f (P 1), 550, % k=18 () = f(z).
WA q ki, AR AN ERER a,b, WREBZPOA 2 L, W2 fo(x) = o (x).

BAER
F—AT7, AN IEEH n (1<n<10%), Fon fE UK.

B4, 0 NIEBE F(), £(2),..., f(n) (1< flz) <n), FoREE f HIBUHL.
BEAT, —ANEEE ¢ (1< q¢<10%), Fonif) 4%,
BERKR ¢ 47, BT IEES a,b (1 <a,b<10®), Fox—4if),

Tl BN
3t g 7. X TALIN, R 17, MR, R (@) = @) B 2
=3t

standard input standard output

=R s e

6
114514
5

1 919810

19 19810
191 9810
1919 810
19198 10

D O O O W

8181, #2071
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Problem L. SRR R

BN SCA standard input
4 HH ST A standard output
I [ B ]« 10 seconds

22 ) PRl - 512 megabytes

e B4l LEE R A Servaly S %)) LIEFIHT 4 Mochas 4291401 LIE U4 Bellalabella F1/N /K Hi%))
JLFEBIHTE JILeo % HAR T — A7, ZLAFRFBK Toxel LXNFRFFEE S, RN AF
AMRTCHIGDLEAESE T — 2 55 85, IR b ATAE T — /MU, AR BE S Al A e A ] R 2

BARRAL, 405E n DT 51,80, 0, 800 M DIEBE me € LD FRFHR A (T, Ts, - - -, Th)
TR ¢ ETERI 2 ALY

o KT, T, ..., Tp HIFHEACRGENN 7HFH A ¢ A .
o MER 1<i<k, T; & s1,82,...,8, P& m MEFHRIITH,

Horr k BONIEAGERI D K

FESL f(t) AT ¢ T SRR R R . REhl, WERAAEAE ¢ BVERIY, f(t) = 0.

SR IRRMCL A s WA RKEADNT T EAKRT r MR8 AR RSN S, T IRKRRE:

(j{:jxt)> mod 998 244 353

tes
AW, FRERN A 10, MHIEEH 1,2, 107 RAKHA T
FAH o RTHH b T H L EAY o aTRUERZ b 19— RIS CTRURED A R4 Carb
A 13,
BARBRN
AT, WUANIEEE n,m,lr (1 <m <n<5000,1 <1<r<10'), & LR HHR.
BFKn AT, & i+ LATHE =B s (1< [s5] < 50000, FoRg i s MK BTFK |si] AL

FA<j<|si]) MUsiy; (1<s;; <109 F£IR s B j ADER

FRIE ) || < 5000.

i=1

Tk i

A7, AR, BRER.

8190, #2071
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=3l

standard input standard output

N
N = =

1

315 9
1000000000 1 1 1
9982443563 1 1 2
4 999244353 1 1 3

SR W

5 3 1 1000000000 387621546
1012345678910
1023456789 10 11
103456789 10 11 12
104567 89 10 11 12 13
1056 789 10 11 12 13 14

R
A [T, Ty, .. Ty ] FoRT0158 ¢, Hp T, (1 <a <[t R t {58« DR
S AFEGI, XFTA f(t) > 0 MFRFE ¢ BT

BAREGIR, XPA f(t) > 0 FIEREE ¢ SR

_ =
—_
[u—
—
~—

o f([1,1,1,1]) =2

([
([
« f(
([
- f(

1,1,1,1,1)) =3

2075, #2071



